
Oblike površja -  praktično delo z zemljevidom 

1) Kamnik leži na 390mnv, Triglav je visok 2864mnv, izračunaj relativno višino Triglava glede na Kamnik. 

2) Kamnik leži na 390mnv, Sv Primož nad Kamnikom je visok 826mnv, izračunaj relativno višino Sv. Primoža glede na 

Kamnik. 

3) K imenu napiši, ustrezno reliefno obliko. Sklepaj po reliefni obliki in nadmorski višini. Pozoren bodi tudi na 
relativno nadmorsko višino. (V pomoč ti bo zemljevid Kamnika.)  

 ime  Reliefna oblika  

1  Triglav   

2  Sv. Primož   

3  Velika  Planina   

4  Mali grad   

5 Tuhinj  

6 Menina planina  

7 Krvavec  

8 Špica  

9 Grintavec  

10 Tunjice  
_____________________________________________________________________________________________ 

REŠITVE   Oblike površja -  praktično delo z zemljevidom 

1) Kamnik leži na 390mnv, Triglav je visok 2864mnv, izračunaj 
relativno višino Triglava glede na Kamnik. 

2864 – 390 =2466          2466 mrv 

2) Kamnik leži na 390mnv, Sv Primož nad Kamnikom je visok 

826mnv, izračunaj relativno višino Sv. Primoža glede na Kamnik. 

826 – 390 = 436             436 mrv 

2) K imenu napiši, ustrezno reliefno obliko. Sklepaj po reliefni 
obliki in nadmorski višini. Pozoren bodi tudi na relativno 
nadmorsko višino. (V pomoč ti bo zemljevid Kamnika.)  

 

 ime  Reliefna oblika  

1  Triglav  visokogorje 

2  Sv. Primož  hrib 

3  Velika  
Planina  

planota 



4  Mali grad  grič 

5 Tuhinj dolina 

6 Menina 
planina 

planota 

7 Krvavec gora 

8 Špica hrib 

9 Grintavec visokogorje 

10 Tunjice gričevje 
 


